
Balinka Község Önkormányzata 
8055 Balinka, Petőfi u. 34. 

 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. október 29-én 9:30 órai 
kezdettel megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésén.  
 
Jelen vannak:  
 Wéninger László   polgármester 
 Fodor Róbert    alpolgármester 

Stohl Tímea    képviselő 
Tanácskozási joggal:  

Fidrich Tamásné   jegyző  
 

Wéninger László polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-
testületi ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 3 fő 
megjelent, így az ülést megnyitotta.  
 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőek szerint az alábbiak szerint 
tett javaslatot:  
 
1./ Javaslat falugondnoki álláspályázat meghirdetésére 
Előterjesztő: Wéninger László 
 
2./ Javaslat lejáró munkaszerződés meghosszabbítására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
A képviselők a tárgyalandó napirendre tett javaslatot egyhangúlag elfogadták, és meghozták 
a következő határozatot: 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

105/2025. (X. 29.) határozata 
a tárgyalandó napirendi pontok elfogadásáról 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre tett 
javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:  
1./ Javaslat falugondnoki álláspályázat meghirdetésére 
Előterjesztő: Wéninger László 
2./ Javaslat lejáró munkaszerződés meghosszabbítására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

1./ Javaslat falugondnoki álláspályázat meghirdetésére 
Előterjesztő: Wéninger László 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a falugondoki állaspályázat 
meghirdetése szükséges, mivel Faragó Gábor falugondnok felmondott. A munkakör betöltése 
legkorábban december 1 napján lehetséges. A november hónapra szükséges lenne kijelölni 



valakit a falugondoki feladatok ellátására. Fehér Ferencet javasolja a falugondnoki feladatok 
ellátására. Javasolja elfogadni az álláspályázat kiírását és Fehér Ferenc kijelölését. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a falugondoki 
álláspályázat meghirdetésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

106/2025. (X. 29.) határozata 
a falugondnoki álláspályázat meghirdetéséről  

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete határozatlan idejű közalkalmazotti 
jogviszony – falugondnok munkakör - betöltésére 8 órás munkaidőben pályázatot 
hirdet. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról 
szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.  
 
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. 
törvényben és az 1/2000. (I.07.) SzCsM rendeletben, valamint a szakmai programban 
való feladatok ellátása. 
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy 
FEOR besorolás: 3511 Szociális segítő 
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb 
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) 
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 
óra, Általános, Teljes munkaidő 
Munkavégzés helye: Balinka 
A munkavégzés pontos helye: Balinka község közigazgatási területe 
A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony 
létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi 
tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): Kérjük az érvényes gépjárművezetői 
engedély másolatát szíveskedjen csatolni.  
Feltételek, Előnyök 
Pályázati feltételek: 
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: 
- Büntetlen előélet 
- Cselekvőképesség 
- Magyar állampolgárság 
Elvárt végzettség/képesítés: 
- 2. Befejezett 8. osztály, alap- és középfokú részszakképesítések, 
felnőttképzési szakmai végzettség, speciális készségfejlesztő szakiskolai 
szakképzettség, 
vagy részszakma (középfokú szakképzettség) , Egyéb végzettség, Szakmunkás 
végzettség, Falugondnoki alapképzettség, vagy nyilatkozat a képesítés 
megszerzésének vállalásáról. 
Járművezetői engedély kategória: B 
A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok: 
- A Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázathoz csatolja arról 
szóló 
nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati 
eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul. 
- részletes szakmai önéletrajz 
- Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány 
- végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata 
A pályázat benyújtásának határideje: 2025.11.21. 00:00 
Pályázat benyújtásának módja: 1.) Postai úton: a pályázat megküldése Balinka 
Község 
Önkormányzata, 8055 Balinka, Petőfi Sándor utca 34. címre (Kérjük a borítékon 
feltüntetni: 



"B/1151/2025; Falugondnok) 
2.) Személyesen a 8055 Balinka, Petőfi Sándor utca 34. címen ügyfélfogadási időben. 
A pályázat elbírálásának határideje: 2025.11.28. 00:00 
Állás tervezett betöltésének időpontja: 2025.12.01. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

A polgármester szavazásra bocsátotta a falugondnoki feladatok ellátására Fehér Ferenc 
kijelölését.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

107/2025. (X. 29.) határozata 
Fehér Ferenc kijelöléséről falugondnoki feladatok ellátására 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a falugondnoki 
álláspályázat elbírálásának lebonyolódásáig határozott, 1 hónap időtartamra 2025. 
november 1. és 2025. november 30. napja közötti időszakra kijelöli Fehér Ferencet a 
falugondnoki feladatok ellátására. Illetményét bruttó 311.800 Ft/hó összegben 
határozza meg. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

2./ Javaslat lejáró munkaszerződés meghosszabbítására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, Szabó Jenő Tamásné takarítónő 
munkaviszonya le fog járni. Javasolja a szerződésének meghosszabbítását határozatlan 
időtartamra. Javasolja elfogadni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta Szabó Jenő 
Tamásné munkaviszony meghosszabbításának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

108/2025. (X. 29.) határozata 
Szabó Jenő Tamásné munkaviszonyának meghosszabbításáról 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, Szabó Jenő 
Tamásnéval 2025. 11. 01-től határozatlan időre, teljes munkaidős munkaszerződést 
köt takarítói feladatok ellátására. Munkabérét bruttó 290.800 Ft/hó összegben 
határozza meg.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

További kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testületi 
ülését bezárta.  
 

k.m.f. 
 

 
Wéninger László     Fidrich Tamásné 

    Polgármester              Jegyző 


